

День открытых дверей

Акция «День открытых дверей» состоялась 24 октября в Доме ребенка. Была показана работа отделения медицинской реабилитации, представлены индивидуально-коррекционные занятия с детьми с ограниченными возможностями здоровья, детьми раннего возраста. В рамках мероприятия проведены открытые занятия, мастер-классы педагогов, продемонстрированы методические пособия, организованы индивидуальные консультации специалистов Дома ребенка.

Более 30 человек посетили учреждение и приняли участие в акции. Среди гостей были представители социальной защиты, автономных некоммерческих организаций, учащиеся педагогических классов школы №2, Урайского политехнического колледжа. Работа всего коллектива Дома ребенка получила высокую оценку от участников акции.











ВЫХОД